

Уже более десяти лет в России функционируют специализированные игорные зоны, находящиеся за пределами населенных пунктов, и предназначенные для организации и проведения азартных игр. Такие заведения как казино, в соответствии с действующим законодательством, могут осуществлять свою деятельность исключительно в пределах данных зон.

В то же время букмекерские конторы, принимающие ставки на спорт, по-прежнему широко представлены как в крупных городах, так и в малых населенных пунктах России. Более того, данные заведения могут принимать ставки и в онлайн-режиме с помощью сети «Интернет».

При этом, как и казино, по своей сути букмекерская контора является организатором азартных игр, увлечение которыми может привести к игровой зависимости, депрессивным расстройствам и иным негативным последствиям для игрока, рискующего собственными денежными средствами.

В России уже известны несколько случаев, когда молодые люди покончили с собой из-за неудачных ставок, не сумев справиться с игровой зависимостью:

- ✓ В Калининграде курсант покончил с собой после неудачных ставок на тотализаторе <https://life.ru/p/1388097>
- ✓ Стало известно, что студент Бауманки покончил с собой из-за ставок на спорт https://vmo24.ru/news/stalo_izvestno_chno_student_baumanki_pokonchil_s_soboy_iz-za_stavok_na_sport

В конце мая этого года стало известно о том, что в Подмосковье мужчина убил всю семью и покончил жизнь самоубийством. По одной из версий, между супругами произошла ссора из-за ставок на спорт <https://360tv.ru/news/tekst/stavki-na-sport-i-ipoteka/>

В связи с этим предлагаем рассмотреть возможность приравнять действующие в России букмекерские конторы к казино: перенести их деятельность из населенных пунктов в специальные и уже действующие игорные зоны, а также ограничить право данных организаций на прием ставок в онлайн-режиме.

С уважением,

Директор Института
социальных исследований
и развития гражданских инициатив



М.С. Петунин